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Přečtěte si, z jakých důvodů o nás mají uchazeči a uchazečky zájem. 
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                    Praxe jako součást vaší přípravy?

Zjistěte, jak se u nás studium propojuje se získáváním praxe.

                        
                            
                                Na praxi k těm nejlepším
                            
                        

                

            
    


        

        
                        


    
        
            
                Uplatnění absolventů a absolventek

            

        

            
                
                    Kde všude potkáte naše absolventy a absolventky?

Udělejte si přehled o tom, jakou úspěšnost mají v získávání zaměstnání naši studující a jaké pracovní pozice zastávají.
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Na FSS máte možnost absolvovat část studia v zahraničí se stipendijní podporou.
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                    Co se děje na FSS, když zrovna nejste na přednášce?

Zjistěte, do jakých spolků se můžete zapojit, jaké akce navštívit a co všechno vám FSS nabízí pro to, abyste si "výšku" pořádně užili.
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                    Jaké výhody budete mít jako studující MUNI?

Zjistěte, proč je Brno jedno z nejlépe hodnocených studentských měst a co vám nabízí MUNIVERSE, kterého budete díky studiu na FSS součástí. 
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            „Přišla jsem na FSS studovat žurnalistiku a environmentalistiku s cílem stát se novinářkou a psát o něčem smysluplném. Pokud ale chcete dosáhnout svých cílů, nejde jen o studium. Jde o příležitosti, které vám fakulta servíruje až pod nos. Díky pobídce katedry píši pro časopis Sedmá generace o environmentálních problémech. Zapojila jsem se do fakultního časopisu a později se stala jeho editorkou. Vycestovala jsem na Erasmus a zjistila, jak se dělá novinařina na Islandu, a na stáž do Itálie učit děti pečovat o přírodu. Zkušenosti ale nejsou vše. Studium na FSS je, když necháte spolužáky nahrát zmeškanou přednášku, abyste si ji mohli pustit před spaním. Je to kolektiv, jehož chcete být součástí.“

    



        
                Marie Drahoňovská 
        

absolventka magisterského programu Environmentální studia, editorka a korektorka fakultního časopisu Atrium
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            „Pamatuji si, jak jsem v roce 2003 sledovala prezidentskou volbu, kterou přenášela televize. Bylo mi 6 let. Od té doby jsem se pravidelně dívala na všechna volební studia a schovávala si volební programy stran. U nás doma nikdo nechápal, jak mě to v takovém věku může bavit. Proto jsem chtěla studovat politologii. Byla to jasná volba. Hned v prvním semestru jsem se zapojila do studentské sekce IIPS, ale větší praktická zkušenost s politikou přišla až minulý rok. Pomáhala jsem v předvolební kampani Mikuláši Bekovi. Teď pokračuji na magisterském stupni. Určitě bych chtěla vyzkoušet další praxi v oboru, která mi pomůže ujasnit si priority. Zkušeností nikdy není dost.“

    



        
                Klára Klečková
        

absolventka magisterského programu Politologie
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                    Navštivte fakultou spolupořádaný EKOFILM - nejstarší mezinárodní filmový festival s tematikou životního prostředí v Evropě. Jedinečná možnost zhlédnout soutěžní filmy z celého světa a zúčastnit se besed, výstav a zážitkových programů.
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                    Speciální den otevřených dveří na celé MUNI - akce studujících MUNI pro studenty a studentky středních škol. Zeptejte se svých vrstevníků na studium u nás!
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                Konference I. A. Bláhy 
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                    FSS MU pořádá konferenci I. A. Bláhy pro studenty a studentky vybraných gymnázií, aby absolventky a absolventi 11 studijních programů z FSS MU přiblížili nejen studovaný obor, ale i svůj oceněný vědecký počin.
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                    Na multimediálním dnu se na FSS každoročně setkávají současní i budoucí čeští žurnalisté, aby si vyměnili své zkušenosti a poznatky.
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                    Na Dnech otevřených dveří budete mít možnost popovídat si o studiu s našimi studenty, studentkami i s vyučujícími a zúčastnit se bohatého doprovodného programu.
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ZÁŘÍ AŽ PROSINEC

            

        

            
                
                    Chcete poznat, jak probíhá výuka, ať víte, do čeho jdete? Na výběr máte stovky předmětů. Na kterém se s vámi potkáme?
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